

**Διαδικασία πλήρωσης μίας θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή ή Λέκτορα
με γνωστικό αντικείμενο «Χρηματοοικονομική Διοίκηση» (Θ.Ε. ΔΕΟ31)**

Στάδια διαδικασίας	Ημερομηνίες	Παρατηρήσεις
Σύγκληση Α΄ συνεδρίασης	18/01/2013	χωρίς απαρτία (3 παρόντες)
Σύγκληση Α΄ επαναληπτικής συνεδρίασης	22/02/2013	με απαρτία (4 παρόντες)
<p>Μέλη Τριμελούς Εισηγητικής Επιτροπής: κκ. Δημητράς Αυγουστίνος, Επίκουρος Καθηγητής της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου με γνωστικό αντικείμενο «Χρηματοοικονομική Λογιστική», Φίλιππας Νικόλαος, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πειραιώς με γνωστικό αντικείμενο «Χρηματοοικονομική Διοικητική», Μερίκας Ανδρέας, Καθηγητής του Τμήματος Ναυτιλιακών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πειραιώς με γνωστικό αντικείμενο «Χρηματοοικονομική Ανάλυση»</p>		
Ημερομηνίας κατάθεσης Εισηγητικής Έκθεσης		<ul style="list-style-type: none"> ➤ Εντός της προβλεπόμενης από το νόμο προθεσμίας για την κατάθεση εισηγητικής έκθεσης, δεν κατατέθηκε από την τριμελή εισηγητική επιτροπή Εισηγητική Έκθεση. ➤ Κατατέθηκαν τα α) από 07.06.13 και β) από 07.06.13 Εισηγητικά Σημειώματα των μελών της τριμελούς εισηγητικής επιτροπής κκ. Α. Δημητρά, Ν. Φίλιππα και Α. Μερικά για τη θέση Λέκτορα και Επίκουρου καθηγητή αντίστοιχα.
Σύγκληση Β΄ συνεδρίασης	24/09/2013	Εξελέγη στη Βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή ο κ. Χρήστος Τσούμας λαμβάνοντας από τα μέλη του εκλεκτορικού σώματος τους εννέα (9) από τους έντεκα (11) ψήφους των παρόντων μελών.

<p>Κατόπιν ελέγχου νομιμότητας της εκλογής για την πλήρωση μίας θέσης μέλους ΔΕΠ στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή ή Λέκτορα στη Σχολή Κοινωνικών Επιστημών (ΣΚΕ) του Ε.Α.Π. με γνωστικό αντικείμενο «Χρηματοοικονομική Διοίκηση» (Θ.Ε. ΔΕΟ31), από τον Πρόεδρο της Δ.Ε. του ΕΑΠ Καθηγητή κ. Χαράλαμπο Κοκκώση, η εκλογή αναπέμπεται στο αρμόδιο εκλεκτορικό σώμα για έλεγχο ως προς την ύπαρξη τυπικού προσόντος από τον υποψήφιο κ. Τσούμα</p>		
<p>Σύγκληση Β΄ επαναληπτικής συνεδρίασης</p>	<p>27/03/2014</p>	<p>Το εκλεκτορικό απαρτιζόμενο από μέλη που είχαν λάβει μέρος και στη Β΄ Συνεδρίαση αποφάσισε με ψήφους επτά (7) υπέρ και τρία (3) λευκά πως ο κ. Τσούμας διαθέτει τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα για την εκλογή του στη θέση του Επίκουρου Καθηγητή, και ως εκ τούτου εκλέγεται στη βαθμίδα αυτή, όπως αποφασίστηκε στην από 24/09/2013 στη Β΄ Συνεδρίαση του Εκλεκτορικού σώματος, απόφαση την οποία επικυρώνει και με την νέα αυτή απόφασή του.</p>